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Iaanue 3

Lan sanactasl wa Gymscaail, £ podstian Kotopeas
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Llesu 1 3a1a4M ypoka

1. Boissuth crenens chOPMUPOBAHHOCTH Y
yYaIuXxcs MOHITHS KBaApaTHIHON (PyHKINH,
€€ CBOMCTB, 0COOCHHOCTEH e€ rpaduka.

2. 3aKkperuieHue MPaKTUYECKUX HABBIKOB
IIPUMEHEHHS CBOMCTB KBaJIpaTUIHOM
(bYHKIIHHU.

3. Bocnurarh 4yBCTBO TOBAPHUIIECTBA,
ACIMKATHOCTH U JUCHUINIMHUPOBAHHOCTH.




Jnurpad ypoka:

Kumauckas nocrioguua aracum:
“ A cnywaro — s 3abbigalo,
A 8UXKy- [ 3aroMuHaro,
A Oenaro- 4 yceauearo.”




X011 ypoka:

IloBTOpEeHME TEOPETHUYECKOT0 MAaTEPHAaJIa

1. U3 npuBeI¢HHBIX IPUMEPOB YKAKUTE T€¢ (PYHKIUNHN, KOTOPbIE
SIBJIIOTCH KBA/IPATUYHBIMU.

1 y=5x+1

2. v2x*+1 @
3. V22X XI5
4. y=x*+7x-1

J. VA% Ox




2. Kakas (pyHKIMA HA3bIBACTCA
KBAJAPATUYHOM?

3. Uto aBiaseTca rpapukom
KBAAPATHYHOU PYHKIIUH




4. BriOepure T€ TrpaduUKH, KOTOPBIC SIBISIOTCS

rpapMKOM KBaJpaTUIHON (PYHKIIUHU
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5. Ot yero 3aBUCHUT HapaBJICHUE BETBEMU
mapadoabl?

Onpeneaure 3HaK Ko3(ppunuenra (a) y mapado.,
U300PAKEHHBIX HA PUCYHKAX
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3aganue 1

DyHKIHUA 3a1aHa (popmyJIoHn

1. y=2x%-8x+1

KoopanHnaramMm BepHIMHBI Iapad0Jibl SABJISIIOTCS
a)(2;-7), 0) (-2;24) B) (25235) r)(-2;-25)

2. y=(x-5)*>+3

KoopanHaramMu BepuiMHbI Mapad0Jibl ABJISAIOTCH
a) (-3;-3) 0) (5;3) B) (-3;5) 1) (3;-3)




6 Kak Ha¥TH KOOPAUHATHI BEPIUIUHbI
apaooJbl?

7 Kakou BMJ MMeeT YPABHEHHE OCH
cuMMeTpuu?




KBaaparnuHbie QYHKIUH UCIOJb3YIOTCH YK€ MHOIO
JieT. @opMyJibl peliecHUs KBAAPATUYHbBIX YPABHECHUH B
EBpone
ObL/IM BriepBbie U3J10KeHbI B 1202 roay uTajbaHCKUM
MaremMaTukoMm Jleonapao ®udonauyumn




3apanue 2

Kak HalTh KOOpAWHATHI TOUEK MEPECEUCHUS MapadOJIbl
C OCAMM KOOpJHHAT?

Halitn KoopArMHATHI TOYEK IIEpPECeUCHUS NapadoIIbl ¢
OCSIMU KOOpJAWHAT

1) y=x13

2) y=x*-4x-5

1) ¢ OX nepecedeHuil HET
c OY (0;3)

2) ¢ OX (-1;0);(5:0)
c OY (0;-5)




3aganue 3

Jois1 KaKaoM 3 QYHKUIHUH, TPAPUKHU KOTOPBIX H300paKeHbl,
BbIOEpPUTE COOTBETCTBYIOIIHE YCJIOBUS U OTMETHTE 3HAKOM
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D>0
a<0
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D<0
a<0
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Js kaxaon u3 QyHKIMN, rpapuKu KOTOPBIX
U300pakeHbl, BbIOEpUTE COOTBETCTBYIOIIEE YCI0BHE U
OTMETHTE 3HAKOM

y<0 y<0 ¥ et
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I1o rpadguky BBISICHUTDH CBOMCTBA (DYHKIIUHU:

Iy




IHocTpouth rpapuk GyHkuuun y=x>+4 ‘ X ‘ +3

=1

Cnyuyaril
x>0 y=x*+4x+3
Hymu pynkiun x*+4x+3=0 y
! |
E:_3 BEpIIMHA Mapadoiibl X=-2, y=-1 ) :
1 I
== X 0 -1 =2 = -4 \‘ ’,
y 3 0 -1 0 3 \ II \ I Il
LERA N
: >
Cnyuaii 2 0D K
x <0 y=x*-4x+3 X
Hynu ¢pynknnn x*-4x+3=0
E{=3 BepIKnHA mapadonabl x=2,y=-1

S s S e el 0 S ae
y | 3] 0]-1]0




= KpoccBopa
P
. i3a 4Cb 1 Kakoii Bua rpaguka KBagpaTu4Hoi
il 6]V gy’
: st 2) Kax Ha3bIBaeTcs KOOPAMHATA TOYKH
- tad " U‘__lil_q no ocu OY?
§5F plal/dpin K. 3] Kak Ha3biBaeTcsl KOOPAMHATA TOUKH
aais s C_II“ o ocu OX?
6 : 4) Tlepemennasi BelMuUMHA, 3HAYEHHE
: a R o KOTOPOii 3ABHUCUT OT M3MEHEHHSI
L_ _Q_q }M a A APYroii, HA3bIBAETCS. ..
L_ n: »—L 9) Onun u3 cnocod6os 3axanust PyHKIMH
i a i i n i Ha3bIBA€TCH...




Uror ypoka. Pediexcus.

MOKHO OTBETUTH HA JIKO00I U3 BOIIPOCOB MJIH
3aKOHYMTH (ppasy:

1. Ham ypok momomén K KoHILY, ¥ s X049y
CKa3aThb...

2. Jlis Mensi ObLJIO OTKPBITHEM TO, YTO. ..

3. 3a uTo THI MOKelb ce0sl MOXBAJINTD?

4. Yo na Bam B3rsg He ynanoch? Iouemy?

9. Urto yuects Ha Oyaymee?

6. Mou nocTuskenus Ha ypoke.




JlomanrHnee 3aj1aHue:

Ne 761(1,5)
TBopueckoe 3a1aHMe: COUMHEHHUE
— paccyxaeHue
"KBaaparuuHas GyHKUUSA B
HalIeH Ku3Hu"




Ypok 3aKpenjieHusi YMeHUil 1 HABbIKOB
o reme "KBaaparuunas pynkous’’.
MOKHO IPUMMEHHUTD NMPE3CHTAUI0 KaK
[IPY UTOTOBOM IMOBTOPEHUM TeMbI B 8
KJacce, Tak ¥ npu noaroroske k I'MA.




